
 

 

 
RÉUNION EXTRAORDINAIRE 

 
DATE : Le lundi 2 octobre 2023 

ENDROIT : Teams 
HEURE : 18h30  

 
PROCÈS-VERBAL # 76 

 
 
1.2. Présences et Ouverture de la séance 
 
Mme Nicole Somers, présidente du conseil, ouvre la séance à 18h30 et elle souhaite la bienvenue à tous. 
 

Membres présents  
LEVESQUE, Josée, membre du comité exécutif Présidente du District Rural du Nord-Ouest 
MARQUIS, Éric Maire d’Edmundston 
ROUSSEL, Lise  Maire de la Ville Vallée-des-Rivières 
SOMERS, Nicole, présidente Maire de la Ville de Saint-Quentin 
BEAULIEU, Bertrand Maire de la municipalité régionale de Grand-Sault 
Membre absent  
OUELLET, Jean-Pierre, vice-président Maire de la Ville de Haut-Madawaska  
Personnel présent  
DION, Frédérick  
TERCIER, Céline Secrétaire adjointe de séance 

 
3. Planification des opérations durant l’absence de deux directeurs 
 
 Résolution no 1 
 Suite à une motion dûment proposée par Madame Lise Roussel, appuyée de Monsieur Éric Marquis et adoptée 

à l’unanimité, il a été 
RÉSOLU De prendre les décisions suivantes suite à la réception de deux billets médicaux de la part de la 
première dirigeante, Madame Marie-Eve Castonguay, et de la part de Monsieur Richard Lebel, Directeur du 
service de gestion écologique des matières résiduelles : 

 
§ Afin de respecter le congé médical de chacun, tous les accès reliés aux comptes Microsoft Office et médias 

sociaux seront suspendus pour Madame Marie-Eve Castonguay, Madame Johanne Thibodeau et Monsieur 
Richard Lebel, effectif immédiatement. La réactivation des accès devra être validée par le conseil 
d’administration. 

 
§ Nommer Madame Mélanie Ruest en qualité de directrice par intérim pendant la durée du congé de 

Madame Marie-Eve Castonguay. 
 

§ Autoriser Madame Mélanie Ruest à signer tous les documents ainsi que les transactions bancaires de la CSRNO. 
§ Madame Mélanie Ruest contactera Monsieur Scott Couturier pour connaître son intérêt et déterminer les 

conditions pour assumer les fonctions de directeur par intérim du service de gestion écologique des matières 
résiduelles pendant la durée du congé de Monsieur Richard Lebel. 
 

§ Madame Mélanie Ruest appointera un.e remplaçant.e pour le poste de Stratège Régional. 
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§ Madame Céline Tercier reprendra les mêmes fonctions qu'elle avait durant le premier congé de Madame 

Marie-Eve Castonguay. 
 

§ Appointer Monsieur Frédérick Dion comme consultant pour : 
1. superviser la mise en œuvre des actions précitées, 
2. préparer un rapport pour le conseil d’administration incluant notamment les conditions salariales et 

leur financement relatives aux fonctions par intérim de Madame Mélanie Ruest et de Monsieur Scott 
Couturier, 

3. accompagner Madame Mélanie Ruest dans ses nouvelles fonctions. 
   

ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ 
 
13. Prochaine réunion extraordinaire 
 

La prochaine réunion extraordinaire du CA aura lieu jeudi 5 septembre 2023 à 17h00 sur Teams. 
 

14. Ajournement 
 La séance est levée à 18h45.  
 
 
 
 
 …………………………………………..                   ……………………………………….. 
 NICOLE SOMERS       CÉLINE TERCIER 
 Présidente      Secrétaire adjointe de séance 


